od: AVENIER | Partner <partner@avenier.cz>

Odeslano: 12
Kopie:
Predmét: RE: objednavka

Dobry den, pani Kamaradova,
akceptujeme Vasi objednavku, pfipravky zavezeme v pondéli 26.11.

Preji pékny zbytek dne

Specialista internich proces(

Avenier a. s.

Bidlaky 837/20, 639 00 Brno
telefon +420 540 030 104
mobil +42

www.avenier.cz

(%) AVENIER

From: Kamaradova Pavlina <Kamaradova.Pavlina@fnbrno.cz>
Sent: Friday, November 23, 2018 12:05 PM

To: AVENIER | Partner <partner@avenier.cz>

Cc: Nevrtalova Markéta <Nevrtalova.Marketa@fnbrno.cz>
Subject: objednavka







Udaje a sdéleni obsazené v tomto e-mailu, véetné piiloh a pfipojenych zprav, jsou divérné a jsou poskytovany vyluéné jeho adresatovi a k Gcellim, k nim? je zjevné tento e-mail uréen. Neni-li v tomto e-mailu
vyslovné uvedeno jinak, neni ndvrhem na uzavieni smlouvy, prijetim nabidky ani jinym pravnim jedndnim vyvoldvajicim jakékoliv pravni nasledky; prava a povinnosti spojené s divérnym obsahem tohoto e-
mailu tim nejsou dotceny.

Data and information contained in this email, including attachments and forwarded messages, are confidential and they are provided solely to its recipient and for purposes which this email is obviously
intended to. Unless explicitly stated otherwise, this email is neither a proposal for conclusion of an agreement, acceptance of an offer nor other legal act causing legal consequences; rights and obligations
related to confidential content of this email shall remain unaffected.



